注意了

看到张一一的话,全都不要信

严歌苓获诺奖乃张一一炒作,此人最爱炮制假消息

早前有传言称《金陵十三 钗》编剧严歌苓,凭借小说《第 九个寡妇》获得2011年诺贝尔 文学奖。记者昨日联系上严歌 苓经纪人冯杏,对方表示严歌 苓未获得诺贝尔文学奖,正式

此前作家张一一发微博称 严歌苓凭借小说《第九个寡妇》 获得2011年诺贝尔文学奖,并 称这一消息是由瑞典皇家文学 院院士妻子不小心泄露出来 的,可信度较高。随后《金陵十 三钗》出品方新画面的宣传负 责人表示,如果严歌苓获得诺 贝尔文学奖当然是好事,但目 前还没有官方消息公布,因此 还不方便发表意见。

而冯杏昨日表示严歌苓并 未获得诺贝尔文学奖。冯杏 称,严歌苓并不在乎是否会得 奖,关于此前网络上的传闻并 非上心。并对十三钗制片方表 示歉意,认为他们替造谣者背 了不小黑锅。 星报综合



一其人其事:

张一一因于2008年发表《丑陋的湖南人》、 《丑陋的北京人》、《丑陋的上海人》、《丑陋的广东 人》、《丑陋的四川人》等文章而遭到网络炮轰,一 举"成名"。这位在微博上给自己贴上"炒作"标 签的80后,高调自认"炒家学派创始人"。在文化 和娱乐圈中,张一一"炮制"的假消息颇多:他把 张国立说成"尿毒症患者",在李湘离婚后自曝对 她展开追求并遭到拒绝,称宋祖德"自杀身亡", 曝韩寒和歌手晏菲开房,并指《独唱团》剽窃了自 己的作品……不胜其扰的韩寒曾对媒体说:"你 可以搜索和了解一下这个人的历史,我想你作为 一个记者就不会为他的所谓炒作学其实是诽谤 和捏造事实添一把柴了。'

> 靠着这种炒作,张一 ·虽然在网络上背负很多 骂名,但也成功获得了关 注。此次"严歌苓获颁诺 贝尔",让他再次成功吸引 眼球,反而在微博上高调 宣称要与诺贝尔文学奖评 委对簿公堂,维护名誉权。



制图:张晶晶

"金鸡百花"将给合肥穿上节日盛装

10余大众评委席位,等您拨打0551-2620110来"抢"



星报讯(记者 刘甜甜) 随着国庆节 的到来,第20届金鸡百花电影节的脚步 越来越近了。昨天下午,记者从合肥市召 开的电影节社会宣传工作会议上获悉,从 10月1日起,合肥市的城市主干道、高架桥 两侧,以及出租车后窗、机场、火车站广场

等区域,都将"绽放"电影节的宣传画,以 及吉祥物"小和和"可爱的笑脸,为合肥 "穿"上喜庆的盛装,迎接电影节的到来。

记者在采访合肥市文广新局局长王 节时得知,备受关注的电影节门票方案, 现在正处于物价部门的审核之中,实体门

千年神话 魔幻重生

2011.9.28 为爱决战

票即将在一周之内面世,目前仍然接受市 民预订,订票及咨询热线:4000552223,影 迷们可以继续关注。

最值得一提的是,希望参与金鸡国际 影展大众评选的市民也要注意了,昨天王 节还向记者透露,这次将遴选10名左右普

> 诵市民,评冼观众最喜爱的国 际"影帝"、"影后"等奖项。"欢 迎《市场星报》的热心读者报 名,预计在国庆节小长假后,评 委名单就将敲定。"所以,希望 过一把"评委瘾"的您,赶快在 9月30日中午12:00之前,拨打 市场星报热线电话 0551-2620110,或登录本报星空 社区(www.xksq.net)网站,或 者 @ 本报官方微博(http:// weibo.com/scxb) 积极来报名 吧! 本报将把所有报名读者的 信息,送到电影节组委会"抢席 位"。已经通过本报新闻热线 报名参加评委角逐的热心读 者,这段时间可要多加留意我 们发布的新闻哦,说不定,"金 鸡评委"的帽子,就会幸运地降 落在您的身上。

郭麒麟称"我是德云社太子" 郭德纲为儿子辍学正名



星报讯(记者 吴笑文) 身为郭德纲 的儿子、于谦的徒弟,郭麒麟的口才自是 "非常了得"! 辍学之后,郭麒麟已经正式 加入了德云社的演出阵容,成为了一名职 业的相声演员。日前在录制江苏卫视某节 目时,郭麒麟自称五岁起就开始听相声,现 在都已经有了自己的徒弟。

郭麒麟辍学从艺一事曾闹得沸沸扬 扬,郭德纲回应道,"其实儿子从小就对相 声感兴趣,算起来在舞台上已经有十年左 右了。儿子现在就像个老艺人似的,跟其 他孩子完全不一样,也去人民大会堂演出 过,不是辍学以后才开始学相声的。辍学 是他自己的意愿,我只是尊重他的决定,现 在他正儿八经说相声,也算了了我一桩心

而被问到于谦平时都是怎么教课的时 候,小郭想也不想,一句"喝酒呗"脱口而 出,"于老师教徒弟就是喝酒,没事先整半 斤再谈别的"!对于小郭自己在德云社的 身份,他也毫不犹豫的称是"德云社太

喜欢胖子的女生有机会 宋丹丹为儿子微博征婚



前天,巴图在微博上就其被网友怀疑 是同性恋一事作出澄清,称自己真不是同 性恋,不是"U熊",害怕女孩子都不喜欢 他了。为此宋丹丹发微博为儿子征婚,欢 迎聪明漂亮能逗的女生喜欢儿子。

宋丹丹与儿子巴图一直母子情深,常 常彼此逗趣。前天儿子巴图又在微博上 一方面调侃宋丹丹,一方面澄清自己并非 同性恋。他说由于妈妈常和同志站在-起,头发还越剪越短,以至于不少网友怀 疑他是同性恋,在他微博上叫他"U熊" "虽然在美国多年对同志司空见惯,但我 真的不是啊!! 感觉需要澄清一下……要 不然女孩儿该不喜欢我啦。对了,如果哪 天我是了的话,一定会通知大家的……"

宋丹丹自觉给儿子"惹祸"了,遂于今 早为儿子出了条征婚广告。她诙谐地表 示巴图现在已认识到"急需帅",在减肥 中,将来可能能成"腕儿"。"21岁半,1.83 米,略胖,减肥ing,已经认识到'急需帅 ',幽默,阳光,心眼儿和脾气都巨好,将 来没准儿能成'腕儿',绝对异性恋。欢迎 聪明善良又美丽(逗就更好了)的女孩喜

"U能"名词解释:熊指男同性恋群体 中的胖子,U熊指优质熊。



热线:2794999 2795998

